

让我们赴一场春天的约会



主办：京九晚报社
协办：森林公园东尚真人CS野战基地

文/晚报首席记者 吴海良
图/晚报记者 贾晶晶

春天是黄河故道国家森林公园最美的季节，花红柳绿，春色满园，处处洋溢着勃勃生机。我们在最美的季节闪亮自我、展示青春，来黄河故道国家森林公园赴一场春天的约会。在这里，我们散步于森林花海里，奔跑在真人CS野战中。在最美地方的最美季节里遇到有缘的你，感谢这一场爱的邂逅——

不负春光，我们出发

4月8日上午，为了让更多的单身青年能相识相知，相亲相爱，京九晚报红娘工作室别出新裁，精心组织了一次真人CS周末派对。当天上午9时许，大家在报业集团大门口集合完毕。参加活动的40多名会员分乘8辆斯柯达公司提供的活动用车，在明媚春光中出发。

春风得意马蹄疾。不到一个小时，大家来到黄河故道国家森林公园。黄河故道国家森林公园位于豫鲁苏皖四省交界处的商丘市北部黄河故道上，是国家级旅游线“黄河

之旅——中华民族之魂”和河南省“三点一线”东扩旅游热线的重要组成部分，是商丘市委、市政府确定的全市“三大”旅游精品名牌工程之一，涵盖明清黄河大堤、国家森林公园、孙福集湿地、天沐湖等景区。这里有国家森林公园、中心园游乐区、欢乐生态健身园、玫瑰园、百竹园、芍药牡丹园、天沐湖景区和天泉湖景区，被誉为商丘人民的后花园。

一进景区大门，浓浓春意扑面而来。大家在门前合影留念，把这美好的瞬间变成永恒的回忆。

春天里，我们相识

春风拂面，春光正好。进大门左转前行，一路上绿叶红花，让人心神愉悦。路旁的泡桐树满树花开，像一首热情澎湃的诗。园区内的千万支彩色风车随风转动，呼呼作响，成为园区一道亮丽风景。大家边走边看，快乐交流。在园区的一处树荫下，当天的活动正式拉开序幕。

参与活动的青年男女手拉手围成一个大圆圈，然后报出自己的姓名、年龄、职业、爱好等。记者了解到，参加活动的“晚报红娘”会员来自我市的各个行业，有救死扶伤的医护人员，有

教书育人的人民教师，有行政事业单位的工作人员，也有自主创业的青年创客。他们青春朝气，美丽帅气。在“晚报红娘”的活动中，他们有缘相识，牵手相知。美好的情愫暗暗生长，幸福的感觉洋溢在脸上。

当天的活动不仅吸引了很多单身青年男女参加，一些家长也慕名前来，要为儿女寻找意中人把把关。其中有两位阿姨来到活动现场，她们看似无心，却留意着每个人的言行举止，想从中寻找适合自己孩子的对象。

公园里，我们并肩“战斗”

当天活动最精彩的就是真人CS野战了。在商丘东尚真人CS野战基地，大家尽情地“嗨皮”了一把。在李教练的指导下，大家穿上迷彩服，戴上头盔，全副武装，连接上装备。中华儿女多奇志，不爱红装爱武装。穿上迷彩服，戴上装备后，男孩女孩多了一份威武。

据介绍，真人CS野战游戏近年来成为一项非常热门的户外活动。这是一种模拟军队作战的游

戏，参加者都穿上军服，手持玩具BB枪，配备各款野战装备，穿梭于丛林之间，展现各种队形阵势和个人技巧，扮演士兵或将领角色。想要体验野战游戏的乐趣，莫过于亲身参与其中。在李教练的安排下，参加人员分成蓝红两队，分别开展了巷战、攻防战等活动。“战争”打响后，大家根据自己的地势安排各种打法，如包抄、围剿、冲锋陷阵、死守、诱敌深入等。大家利用墙壁、油桶或其他掩体进行相互“射

击”。身上装有遥感设备，你若被击中身体，衣服上的接收器会发出响声表明已“中弹”。“战斗”中，大家奔跑、呐喊，玩得不亦乐乎。不管胜败如何，大家都收获了快乐。

活动中，大家分工合作，打得激烈。通过游戏大家加深了了解，增加了信任。游戏结束后，有情人相互留下联系方式，互加微信。参加活动的史先生告诉记者，“晚报红娘”组织的这个活动非常有意思，通过活动大家相识相知，有缘人终会走到一起。



赶赴现场



自我介绍



并肩作战



歼灭“敌方”



聚餐时刻



装备



瞄准



进攻



出发



斯柯达柯格克为本次活动指定用车